
PRILOGA GORENJSKEGA GLASA O OBČINI MEDVODE
Letnik: V-ISSN 1580-0547 Oktober 2003 • Številka 8



Občina
Spremembe prostorskih aktov

Prostor v navzkrižju interesov
”Vsak poseg v prostorje zlo; eno manjše, drugo večje,” je na eni od treh javnih obravnav dejal 

Peter Gabrijelčič, direktor podjetja, ki popravlja stare prostorske akte.

Javnosti so bile tri mesece na vpogled načr­
tovane spremembe in dopolnitve dolgoroč­
nega plana občine Medvode, ki naj bi nare­
kovale njen prostorski razvoj nadaljnjih 20 
let. Septembra so bile organizirane tudi tri 
javne obravnave - prva je bila namenjena 
predvsem občanom iz krajev na desnem 
bregu reke Sore in Polhograjskih Dolomi­
tov, druga občanom ravninskega dela obči­
ne, tretja pa ponovno vsem zainteresiranim. 
To pa so bili predvsem tisti, ki so dali pobu­
de za spremembe in dopolnitve. Razprava je 
bila namreč njihova prva uradna priložnost 
za vprašanje predstavnikom podjetja Arhi­
tektura, zakaj so se glede njihove pobude 
odločili tako, kot so sc.

Podjetje Arhitektura, pripravljavec osnutka 
sprememb in dopolnitev dolgoročnega pros­
torskega plana občine Medvode, je glede na 
državna izhodišča in občinsko vizijo prostor­
skega razvoja zavzel stališče do več kot 800 
pobud posameznih občanov, drugih pravnih 
oseb in predstavnikov krajevnih in vaških 
skupnosti, ki sojih uradno zbirali vse do začet­
ka letošnjega leta. Po pričakovanjih so občani 
izrazili predvsem željo po spremembi na­
membnosti zemljišča v zazidljivega. Pripravlja­
vec je v osnutku prostorskih dokumentov zav­
zel negativno stališče do tretjine pobud, za ka­
tere je ocenil, da niso v skladu niti z državnimi 
izhodišči niti z občinsko strategijo, do tretjine 
se je opredelil pozitivno, saj je prepričan, da 
bodo dobile pozitivno mnenje soglasodajalcev, 
medtem ko je druge pobude dal na opazovanje, 
saj so v skladu z občinsko vizijo, ne pa tudi z 
državnimi izhodišči in bodo zato stvar pogaja­
nja z državnimi institucijami. Dejstvo je, da je 
moral prvenstveno upoštevati republiška izho­
dišča in omejitve, s katerimi naj bi država ščiti­
la kmetijsko zemljo, vodovarstvene površine,

Tudi mi proti nedeljskemu delu
Dobrih 56 odstotkov oziroma 3536 Med- 

voščanov od skupaj 11.456 volilnih upravi­
čencev, ki so se udeležili referenduma o ne­
deljskem delu trgovin, je podprlo spremem­
bo zakona in tako podprlo stališče, ki sta ju 
jasno zagovarjala Sindikat delavcev trgovine 
in slovenska Rimskokatoliška cerkev. Naj­
večjo podporo je referendumsko vprašanje 
dobilo na volišču na Katarini, kjer se je pro­
ti nedeljskemu delu opredelilo kar 77 odstot­
kov volivcev. Edino volišče v naši občini, 
kjer so bili volivci proti spremembi zakono­
daje, pa je bilo volišče v občini Medvode.

gozdove ter naravno in kulturno dediščino in 
šele nato vizijo prostorskega razvoja, ki jo je 
marca potrdil občinski svet občine Medvode. 
Čeprav ta ni v velikem razkoraku, pa so svetni­
ki vseeno pokazali večjo naklonjenost načrto­
vanim posegom v Krajinskem parku Polhograj­
ski Dolomiti, saj so Arhitekturi predlagali, da 
pozitivno obravnava pobude, ki se nanašajo na 
sonaravni razvoj in so namenjene ohranjanju ter 
oživljanju tega območja.

Udeleženci na javnih razpravah so večkrat 
opozorili, da so bili prostorski plani oblikovani 
na zastarelem katastru, da so bile zavrnjene po­
bude za spremembo namembnosti zemljišč, ki 
so dobesedno že vpeta med objekte ali že zdav­
naj več ne morejo soditi med kvalitetna kmetij­
ska zemljišča. Težko so sprejeli predvsem po­
jasnilo, da je bila pobuda za spremembo na­
membnosti zemljišča zavrnjena zgolj zato, ker 
je v določeni katastrski občini na voljo še do­
volj zazidljivih parcel. Takšna naj bi bila držav­
na navodila. Predvsem je do negodovanja prišlo 
v primeru, ko so podvomili, daje bil pripravlja­
vec prostorskih aktov bolj naklonjen pobudam 
tistih, ki načrtujejo gradnjo za trg oziroma ima­
jo špekulativne namene. Slišati je bilo tudi ne­
kaj pritožb, ko naj bi večja stanovanjska nase­
lja, obrtne cone ali cestne povezave posegle na, 
sicer tako čuvano, kmetijsko zemljo.

Peter Gabrijelčič, direktor Arhitekture, je 
udeležencem na javnih razpravah obljubil, da 
bodo njihove interese zastopali nasproti držav­
nim institucijam kot njihovi najboljši advokati, 
zato jih je tudi pozval, naj svojo pritožbo na 
njihovo dosedanjo odločitev čimbolj argumen­
tirajo. Kakšno stališče bodo do pritožbe zavze­
li, bodo pritožniki lahko le izvedeli, ne pa tudi

ugovarjali nanj, na Oddelku za okolje in pros­
tor Občine Medvode, vendarle ne pred koncem 
tega meseca. Pripravljavec prostorskih aktov 
bo svoja stališča posredoval v obravnavo ob­
činskem svetu, ki jih lahko tudi nemoteno ig­
norira. V končni fazi pa bo vendarle 12 minis­
trstev s svojimi resorji tistih, ki bodo rekli zad­
njo besedo. Ta pa je odvisna tudi od tega, kak­
šen impulz pride s strani občinske uprave in 
župana in koliko truda bo podjetje Arhitektura 
vložilo v strokovno argumentiranje. "Glede na 
to, da je bil osnutek res strokovno pripravljen 
in ne špekulativno in ker bomo zato v očeh so­
glasodajalcev ohranili verodostojnost, ocenju­
jem, da bo končno soglasje dobilo tudi 80 od­
stotkov tistih pobud, ki so bili v fazi osnutka še 
v preučevanju,” je menil Gabrijelčič.

Silvana Knok

Ciril Sušnik, pred­
sednik KS Katarina, 
je na javni razpravi 
zagovarjal stališče, da 
Krajinski park Polho­
grajski Dolomiti ni bil 
ustrezno ustanovljen, 
saj obstaja le zastarel 
odlok o urbanistič­
nem urejanju iz leta 
1974. "Tudi ministr­
stvo za okolje, prostor 
in energijo ne namera­

va na tem območju ustanoviti parka nacio­
nalnega pomena, kar pomeni, da krajani ne 
moremo pričakovati nobenih namenskih 
sredstev EU iz programu Life III. Natura.”

Ciril Sušnik, 
predsednik 
KS Katarina
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Komunala

Za Steško planino neoporečna voda
V začetku meseca septembra

Po zadnjih analizah je voda iz vrtine pri 
"Knavsovi smreki”, na začetku vasi Stu- 
denčice, neoporečna in sodeč po tem, da je 
priteče kar enajst litrov na sekundo, je vode 
dovolj za prebivalec vseh okoliških krajev.

Nekoliko seje zapletlo le pri sami gradnji, saj 
je bila predvidena pot vodovoda, od vrtine pa 
do Steške planine, po ekonomsko najbolj 
ugodni trasi, ki bi zahtevala izkop le nekaj 
metrov asfaltirane ceste, nato pa bi tekla po 
gozdu. Lastnik je v poseg privolil, vendar le 
pod pogojem, da se posek drevja opravi v širi­
ni pasu desetih metrov. Menda se je bal, da 
bodo drevesa, zaradi izkopa, propadla. Z nje­
govimi pogoji se na občinski upravi niso strin­
jali, zato so iskali druge rešitve. Ena izmed 
l^tožnosti, da bi vodo iz vrtine spustili v obsto­
ječi vodovodni sistem, se je izkazala za pre­
drago, saj bi samo stroški agregata mesečno 
znašali okoli 400.000 tolarjev. Za najbolj 
ugodno se je zato izkazal izkop naprej po as­
faltirani cesti, do zemljišča, kjer je lastnik so­
glasje dal brez pogojevanja. V kanalu sta sedaj 
položena cev za vodo in električni kabel, in­
vesticija gradnje pa je bila ocenjena na 15 mi­
lijonov tolarjev. Iz letošnjega proračuna so bila 
sredstva zagotovljena le za gradnjo črpališča, 
vendar so jih porabili manj, kot je bilo predvi­
deno, zato sojih namenili za nadaljnjo gradnjo 
cevovoda, preostala sredstva pa so pridobili iz 
amortizacije.

Nadaljnja gradnja vodovoda bo potekala po 
novem delu naselja Steška planina, saj se bodo

se je nadaljevala gradnja vodovoda Steška planina. Gradilo se je po 
drugi trasi, kot je bila predvidena.

Voda, ki teče iz vrtine pri "Knavsovi smreki," izvira izpod Polhograjskih Dolomitov, zato je po dosedanjih 
analizah povsem primerna za pitje. Vrtina je le nekaj metrov stran od lokalne ceste Preska - Studenčice.

na novi vodovod priključevali novi uporabniki. 
Možnost za priključek bodo dobili tudi drugi 
prebivalci Steške planine, čeprav so se za­
enkrat odločili, da bodo še naprej uporabljali 
vodo, ki jo dobijo iz vasi Studenčice. Novi 
vodovod bo namreč s seboj prinesel tudi 
stroške priključka in mesečni prispevek za

vodo, ki ga bo pobiral upravitelj, podjetje 
Vodovod Kranj. Kljub temu na občinski upravi 
priključek priporočajo, saj v Studenčicah 
zemljišče nad zajetjem še naprej plazi in 
ogroža vodo, ki tudi sicer, po vsakokratnih 
analizah, ni neoporečna in jo morajo porabni­
ki za uživanje prekuhavati. Np

Za dostojno slovo od pokojnih
Sredi septembra so se, po več kot desetletju pričakovanj, končno za­

čela pripravljalna dela za gradnjo mrliških vežic v Smledniku. Glede na 
to, da je pridobljeno pravnomočno gradbeno dovoljenje, da je izbran 
izvajalec del, škofjeloški Tehnik, in daje v proračunu občine Medvode 
že letos načrtovanih prvih pet milijonov tolarjev, ni več nobene bojazni, 
da ne bi bili že v letošnjem letu zgrajeni oporni zidovi, temelji mrliš­
kih vežic, urejena okolica in opravljena pripravljalna dela za 31 
parkirnih mest v neposredni bližini. Če bo le vremo zdržalo. Po načr­
tih gradbenega odbora, v katerem ima vsaka vas, ki sodi pod okrilje 
fare, svojega predstavnika, naj bi bili namreč mrliški vežici in parki­
rišča dograjena že v prihodnjem letu. Projekt, ki jc po prvih ocenah 
vreden 47 milijonov tolarjev, brez morebitnih dodatnih del, bo v 
sedemdesetih odstotkih financirala občina Medvode, ostalo pa bo 
prispevala krajevna skupnost oziroma farani. Vsako gospodinjstvo v 
KS Smlednik in Zbilje naj bi v letošnjem letu za to težko pričakovano 
pridobitev, ki pomeni tudi dostojno slovo od pokojnih, prispevalo 10 ti­
soč tolarjev, kar glede na dosedanjo prakso pri gradnji mrliških vežic v 
okolici, niti ni tako veliko breme. Predvidoma naj bi toliko prispevali 
tudi v prihodnjem letu. S. Knok

Sotočje dostojno svojega imena
Konec meseca junija je skupina mladih iz osrednjega dela občine v 

delovni akciji poskrbela za novo, bolj privlačno podobo sotočja Save in 
Sore. Posekali so nekaj grmovja in dreves, postavili lične klopice in 
mizo ter uredili sam dostop na sotočje. Podobna akcija je potekala tudi 
konec septembra, tokrat predvsem na pobudo Občine Medvode in v

izvedbi KS Medvode Center in mladih. "Želimo, da se uredi sprehajal­
na pot vse od sotočja Sore in Save do železniške proge, da bomo imeli 
mesto za sprehajanje, počitek in razmislek," je med drugim namen ak­
cije komentiral Branko Fišer, predsednik krajevne skupnosti. Povabilu 
na delovno soboto se sicer ni odzvalo prav veliko krajanov, vendar so 
ti vihteli sekire, podirali grmovje in drevesa, kosili travo in drugo rast­
je od zgodnjih jutranjih do poznih popoldanskih ur.

Barletova cesta začasno gradbišče
Barletova ulica je od začetka tega meseca in predvidoma do sredine 

decembra spremenjena v gradbišče, na katerem bo občasno veljala 
posebna prometna ureditev. V tem času bo namreč potekala izgradnja 
komunalnih vodov: fekalne in meteorne kanalizacije, sanacija obsto­
ječega vodovoda in priključkov, gradnja sekundarnega plinovoda in v 
končni fazi sanacija cestišča. Prav pri slednjem pa vodstvo KS Preska 
opozarja, da bi bilo potrebno cestišče opremiti tudi s pločnikom, saj je 
to najhitrejša "peš” povezava Preske z Medvodami in z vitalnimi us­
tanovami na obeh koncih, poleg tega pa se bo promet na cesti, z 
nadaljnjim odpiranjem obrtne cone na območju nekdanje Tekstilne, le 
še povečal. Zato apelirajo na lastnike zemljišč ob Barletovi cesti, da 
najdejo skupni jezik z ustreznimi občinskimi službami in podpišejo so­
glasja.

Z ureditvijo kanalizacije na Barletovi cesti, kar naj bi se zgodilo še v 
letošnjem letu, in z ureditvijo kanalizacije na kraku do OŠ Preska, kar 
naj bi se zgodilo v prihodnjem letu, se bo rešil tudi dolgoletni problem 
poplavljanja, ki so ga ob nalivih občutili predvsem krajani na Kalanovi 
cesti. Doslej sta bili namreč po isti cevi speljani tako fekalna kot mete­
orna kanalizacija. S. Knok
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Aktualno
Dom starejših v Medvodah

Vse po starem - le upravitelj je nov
Z včerajšnjim dnem ima dom starejših v Medvodah novega upravitelja - družbo Deos. Če vsi dogovori 

držijo, je vse ostalo po starem, vsaj kar se varovancev in zaposlenih tiče.
Kljub zagotovilom ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, da 
se po 1. oktobru, ko naj bi dom za starejše v Medvodah začela uprav­
ljati družba Deos, ne obeta nič posebno novega niti za stanovalce niti 
za zaposlene, pa se je zapletalo prav pri njih. Tik do konca in še te­
den dni djje smo namreč iskali odgovor na vprašanje, kaj se bo zgo­
dilo s 70 starejšimi, ki so nameščeni v varovanih stanovanjih, če last­
niki stanovanj ne bodo podpisali najemne pogodbe z novim koncesi­
onarjem. Posledično smo iskali tudi odgovor, kaj se bo v tem prime­
ru zgodilo z najmanj 30 zaposlenimi, ki skrbijo zanje in jih negujejo. 
Po zadnjih zagotovilih je z današnjim dnem vse po starem, le konce­
sionar je nov.

Na dejstvo, da se obetajo zapleti, so nas sredi septembra prvi opozorili 
lastniki varovanih stanovanj, ki z novim koncesionaijem niso želeli pod­
pisati najemne pogodbe, saj jim je ta ponujal za 40 odstotkov nižjo najem­
nino in slabše pogoje, kot sojih imeli podpisane z družbo Dom Medvo­
de, ki je z domom upravljal vse do včeraj. Pogoj za nakup varovanega sta­
novanja v domu za starejše je bil namreč, da lastnik, ki še ne namerava ži­
veti v njem, bodisi da še ni dopolnil 65 let ali pa še ne potrebuje oskrbe, 
tega da v najem podjetju Dom Medvode. Takih lastnikov je 54. V prime­
ru prodaje pa naj bi imela družba Dom Medvode predkupno pravico. Sre­
di septembra se je večina lastnikov stanovanj sestala s predstavniki druž­
be Dom Medvode in družbe Deos. Od prvih so zahtevali, naj jim omogo­
čijo vpis njihove etažne lastnine v zemljiško knjigo, od drugega pa, da jim 
da v podpis primemo najemno pogodbo. Medse so povabili tudi predstav­
nike ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, saj so se jasno vpra­
šali, kaj se bo zgodilo s 70 oskrbovanci, ki so nastanjeni v njihovih stano-
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vanjih, saj novi koncesionar ne bi mogel pridobiti koncesije za njihovo 
oskrbo in nego, če predhodno ne sklene najemne pogodbe. S tem so od­
prli tudi vprašanje presežka delovne sile. Vendar se predstavniki ministr­
stva sestanka niso udeležili, ker menda niso bili pravočasno obveščeni. Ko 
so se vendarle sešli vsi odgovorni, tokrat brez prisotnosti medijev, do 
končne rešitve niso prišli. Zato je v.d. direktoija družbe Dom Medvode 
Franko Roša pisal pismu ministra Dimovskemu, naj zaradi nerešenih od­
nosov prenos dejavnosti na družbo Deos zamakne vsaj za mesec dni. Se­
stavni del teh nerešenih odnosov med dosedanjim in novim koncesionar­
jem je bilo med drugim tudi 95 zaposlenih, od tega 38 Medvoščanov.

Dejstvo je, daje bilo ministrstvu res veliko do tega, da družba Deos čim- 
prej začne z upravljanjem doma, saj so bistvene dileme, vsaj tako nam je 
zagotovila njihova predstavnica za stike z javnostmi Aleksandra Klinar, 
razrešili že dan kasneje, še konkretneje pa so se dogovorili pred dobrim 
tednom dni. Stari koncesionar se je zavezal, da bo sprejel predčasno pre­
kinitev delovnega razmerja za 92 zaposlenih z dnem 8. oktober, novi ko™ 
cesionar pa se je zavezal, da bo dan kasneje, torej včeraj, vse zaposlil za 
nedoločen čas. Roša je nadalje obljubil, da bodo zaposlenim izplačali del 
opravljenih nadur, teh je več kot 5 tisoč, že pri oktobrski plači, regres pa, 
kljub dvomom, v novembru. Poleg tega je zagotovil, da bodo z vsemi last­
niki varovanih stanovanj, ki bodo to želeli, sporazumno prekinili sklenje­
no pogodbo, tako da jo bodo lahko ti podpisali s sedanjim upravljavcem. 
Izplačali naj bi jim tudi vso najemnino, ki ni bila plačana nekaterim tri, ne­
katerim pa že več mesecev. Ko bodo ti plačali stroške etažnega projekta, 
jih, po Roševih zagotovilih, ne bodo več ovirali pri vpisu etažne lastnine v 
zemljiško knjigo. Družba Deos je po pogajanjih lastnikom varovanih sta­
novanj dala v podpis pogodbo, ki je bila za slednje, organizirane v poseb­
nem odboru, sprejemljiva. S sindikatom delavcev v zdravstveni negi, ki je 
zastopal zaposlene v domu, je oblikovala vsebino pogodbe o zaposlitvi in 
med drugim obljubila, da bodo delavci lahko koristili še tretjino neporab­
ljenega dopusta. Ministrstvo je lahko, sicer šele v tem tednu, družbi Deos 
podelila koncesijo za opravljane socialne dejavnosti tako v bolnišničnem 
delu doma, ki je v lasti Loterije Slovenije, kot tudi v varovanih stanovanjih, 
ki so v lasti zasebnikov. Skupaj predvidoma za 186 starejših. Odgovor na 
vprašanje, koliko je resnice v pregovoru, daje vse dobro, kar se konča do­
bro, pa bomo seveda iskali tudi v prihodnje. Silvana Knok

Poldruga milijarda dobička v papirnici

m
Konec lanskega leta je Slovenska razvojna 

družba v likvidaciji za dobrih 6 milijard tolarjev 
prodala 81-odstotni delež v goričanski papirni­
ci podjetju Papigor Holding, d.d., Medvode, ki 
je v večinski lasti Krekove družbe. Predsednik 
nadzornega sveta SRD-a Izidor Rejc je izrazil 
prepričanje, da je podjetje dobilo zanesljivega 
in najboljšega domačega lastnika, kljub temu da 
je bila pogodba oblikovana šele po petmesečnih 
pogajanjih. Tako mnenje je zastopal tudi Milija 
Milatovič, predsednik sindikata, ki je podobno 
zadovoljen tudi sedaj. Delničarji (Papigor Hol­
ding, d.d., Nadškofija Ljubljana in mali delni­

čarji) so na skupščini konec avgusta soglasno sprejeli odločitve o 
uporabi bilančnega dobička iz minulega leta v višini 1,4 milijarde to­
larjev; 424,5 milijona tolarjev bodo porabili za dividende (953 tolar­
jev bruto na delnico), 985 milijonov tolarjev bo ostalo nerazporejene­
ga, 15 milijonov tolarjev pa bo namenjeno za nagrado enočlanski 
upravi (dve tretjini tega v delnicah družbe in tretjino v gotovini). 
Skupščina je pooblastila upravo, da lahko poldrugo leto kupuje last­
ne delnice, trgovala pa naj bi z njim le z namenom, da prepreči mo­
rebitne sovražne prevzeme, poveča premoženja družbe ali pa omogo­
či nagrajevanje uprave, nadzornega sveta in zaposlenih. S. Knok

Milija Milatovič, 
predsednik sindikata 
v papirnici.
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Godci in pevci na Robežu
Kulturno umetniško društvo Oton Župančič 

Sora in izletniška kmetija Robež sta septembra 
organizirala prvo srečanje ljudskih pevcev in 
godcev. Srečanje so pripravili Valentin Veber, 
Franc Plešec, Janez Gašperin in Dušan Kračman, 

ili so prijetno presenečeni, saj se je prvega sre­

čanja udeležilo 19 skupin in posameznikov iz 
Selške in Poljanske doline, Reteč, Sore in Med­
vod, ki so navdušili številne obiskovalce. Prihod­
nje leto bodo organizirali že drugo srečanje, raz­
mislili pa bodo tudi o datumu, da se ne bi prire­
ditev prekrivala z drugimi v tem delu. A.Z.

Iz črno bele barve
Dober mesec dni, vse do danes, je bila v 

medvoški knjižnici na ogled razstava Borisa 
Primožiča, profesionalnega fotografa in ilu­
stratorja, ki nam je poznan tudi zaradi sode­
lovanja pri prireditvah in pripravi promocij­
skega gradiva občine, društev ter drugih usta­
nov. Na tretji samostojni razstavi se nam je 
predstavil s fotografijami, ki jih je zbral pod 
naslovom Iz črno bele barve. "Zakaj tak na­
slov? Malo za šalo, malo zares. Pripravil sem 
razstavo črno belih fotografij, ki so nastajale 
zadnjih dvajset let in razstavo barvnih foto­
grafij, ki so novejšega datuma. Poigral sem se 
z besedami. Predvsem sem želel v črno-beli 
fotografiji zajeti vse te barve, kijih barvna fo­
tografija takoj pokaže. Ta lahko postane kma­
lu kičasta, črno-belo pa je težko narediti tako, 
da ima nekaj več v sebi,” pravi Primožič in 
prizna, da so mu slednje vedno bolj pri srcu. 
"Predstavil nam je vso žlahtnost, ki jo mora

imeti fotograf, ko v laboratoriju izdeluje 
črno-belo fotografijo. Ta je kreacija tonov in 
svetlobe. Z barvno fotografijo pa je zaobjel 
vso to spreminjajočo se naravo skozi letne 
čase,” je na odprtju razstave med drugim de­
jal Feručo Hrvatin, predsednik Društva foto­
grafov Slovenije. Silvana Knok

Boris Primožič in ena izmed nagrajenih barvnih fotografij.

tvmedvede
INFORMATIVNI MEDIJ NA 
SOTOČJU SAVE IN SORE

Kabelska televizija Medvode 
Televizija Medvode 
Cesta komandanta Staneta 12 
12 15 Medvode 
http://www.tv-m.sl/ 
e - m a 11: info@tv-m.si
telefon: 36 19 580

trženje: 041 / 630 303
01 /36 13 559

izredno ugodne cene 
oglaševanja na tv medvode
videostrani 
telopi / spoti 
izdelava sejemskih 
videopredstavitev 
tudi v digitalni tehniki 
zaupajte tistemu, ki se 
je že dokazal

vse o nas najdete na spletu: www.tv-m.si

-------------------------------- Kultura

Urbanistična delavnica 
Medvode 2003

Še dober teden dni bo v medvoški knjiž­
nici na ogled posebna razstava, izdelki in 
rezultati, ki so jih študenti Fakultete za 
arhitekturo pripravili na temo Gospodar­
ske cone in obstoječa degradirana območ­
ja, primerna za razvoj gospodarskih de­
javnosti v naši občini. Pod mentorstvom 
profesorjev Petra Gabrijelčiča in Vojteha 
Ravnikarja so se na urbanistični delavnici 
lotili problema prestrukturiranja centra 
Medvod, iskali so lokacije za razvoj go­
spodarskih con in razmišljali o možnostih 
razvoja drobnega podjetništva v okviru 
naselij.

Lutke se poslavljajo...
Sedmi mednarodni poletni lutkovni pri­

stan je v soboto, 27. septembra, zaprl svoja 
vrata. Zadnjo predstavo v letošnjem progra­
mu, z naslovom Mala čarovnica, je uprizo­
rila Lutkovna skupina Navihanci iz Ce­
lovca. In prav tej je petčlanska otroška žiri­
ja podelila največ točk in s tem Ciciglejčka 
(maskoto vsakoletnega festivala). Predstava 
je le za eno točko premagala Sneguljčico 
lutkovnega gledališča iz Bolgarije, nagrado 
pa bodo ustvarjalcem podelili v tem tednu, 
na Koroških dnevih naših zamejcev v Mari­
boru. O.Š.

EXPRESS KEMIČNA ČISTILNICA IN PRALNICA 
LAVRIČ, K.D.

Eealstar
Vikrče 35 

1211 Lj.-Šmartno 
tel.: 01 5116 763 
gsm: 031 543 514

Odprto
od 7.-11. in 15.-18. ure,

sobota zaprto.______________

Nudimo čiščenje vseh vrst oblačil, 
odej, zaves, športnih oblačil, uniform...

TURISTIČNA AGENCIJA
Donova 2,1215 Medvode 

tel.: 01 361 75 16, fax:01 361 75 17

Ugodni aranžmaji za jesenske počitnice! 
Popusti za otroke in možnost plačila na 

obroke! Celotna slovenska ponudba Izletov, 
počitnic In potovanji

Še posebej vabljeni v Egipt - posebno letalo 
Iz Ljubljane in Zagreba!
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Aktualno

Vrh klanca varno In brez zastojev
Ta mesec bodo tudi uradno odprli krožno križišče, ki je bilo zgrajeno kar mesec dni pred rokom.

Že cel mesec poteka promet po novem krožišču na 
vrhu klanca v Medvodah. Ves čas pa se potrjuje pra­
vilnost pred leti načrtovane odločitve za ureditev 
krožnega prometa in varno prečkanje ceste za pešce 
in kolesarje pod njo. Izvajalci (SCT) so dela, da je 
promet lahko stekel, končali pred tako imenovanim 
240-dnevnim izvajalskim rokom, kije bil določen ob 
podpisu pogodbe.

Tudi ureditev dovozov je končana in pred zaključ­
kom je tudi celotna ureditev otoka sredi krožišča. Žu­
pan občine Stanislav Žagar pa nam je povedal, da 
bodo uradno in slovesno odprli krožišče v drugi pol­
ovici tega meseca.

Novo krožišče ima izvoze regionalne ceste prvega 
reda proti Kranju in Ljubljani, regionalne ceste dru­
gega reda proti Zbiljam ter občinske ceste proti Svet- 
ju. Kot rečeno, je zdaj večja varnost tudi za kolesai^^ 
je in invalide ter pešce, ki prečkajo cesto Jeprca 
Ljubljana v podvozu oziroma podhodu. Pred krož­
nim križiščem so tudi obojestransko avtobusno po­
stajališče in pločnika za pešce. Sicer pa vozišče kro­
žišča sestavljata dva prometna pasova, široka po 5 
metrov, premer celotnega prometnega otoka pa je 56 
metrov. Izgradnja in ureditev krožišča sta veljala več 
kot 380 milijonov tolarjev. Na podlagi sporazuma 
med Direkcijo RS za ceste Ministrstva za promet in 
občino Medvode bo slednja prispevala dobro četrti­
no ali pičlih sto milijonov tolarjev. Andrej Žalar

DIAGNOSTIKA VSEH TIPOV 
OSEBNIH VOZIL!!!

Avtoalarmi, centralno, daljinsko 

zaklepanje, električni pomik stekel, 

avtoakustika

klimatske naprave
PRODAJA - MONTAŽA - SERVIS!

AVTO JAMNIK, d.o.o.
AVTOELEKTRIKA 

IN AVTOMEHANIKA
GREGA JAMNIK

Sp. Senica 19c tel.: 01/3611279 
1215 Medvode GSM: 041/568-353 

e-mail: grega.jamnik@email.si

PEČARSTVO
DANILO JUKIČ s.p.

Golo Brdo 143, 1215 Medvode 
Telefon, faks: + 386 (0)1 361 32 22 

GSM:+ 386 (0)41 35.3 859 
www.svecarstvo.net 

e-mail: danilo.jukiciiPvolja.net

IZDELUJEMO IN 
PRODAJAMO

adventne sveče, čajne sveče, 
dišeče sveče,

okrasne sveče, oljne sveče, 
termo sveče, vrtne sveče, 

vse vrste vložkov in 
žalne sveče.

Ih

PRODAJNA MESTA: ob sobotah pri BC Medvode 
od 18. oktobra do 2. novembra na pokopališču Preska 

ZMAGUJEMO S KVALITETO!

FOTO ATELJE 
040
MARKDESIGN, d.o.o.
Seškova 12 
1215 Medvode 
Tel.: 01 361 42 19 
Faks: 01 361 34 74 
www.foto-dd.com

ATELJE S TRADICIJO
- AKCIJSKA PRODAJA ANALOGNIH IN DIGITALNIH

FOTOAPARATOV

- IZDELAVA FOTOGRAFIJ IZ DIGITALNIH MEDIJEV
75 SIT, IZ FILMOV 65 SIT

OLVMPUS

VRTNARSTVO
CVETKO
Andrej Jakopič, s.p.
Sp. Pirniče 43A Medvode 
tel.: 01/36 23 056 
tel.: 041/621 175

VELIK IZBOR RAZLIČNIH BARV MAČEH, 
LONČNIH KRIZANTEM, TRAJNIC IN RES
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Zora riše obrise.
Mogočne, priročne. 

Oko usmerja roko.
Močno, vsemogočno. 

Um daje obliko.
Trdno, z odliko.



Društva

MKC Medvode - 
z zanosom v novo sezono

Že šeto leto MKC Medvode skrbi za oživ­
ljanje medvoškega kulturnega in družbe­
nega prostora.

Mladinski kulturni center Medvode 
(MKC Medvode), ki že šesto leto skrbi za 
oživljanje medvoškega kulturnega in dru­
žabnega prostora, s ponilajeno ekipo in raz­
širjenim upravnim odborom, ki mu načelu­
je Matija Kozamernik, ambiciozno vstopa v 
novo sezono. Poleg novega vodstva so člani 
društva MKC Medvode na avgustovskem 
izrednem zboru članov potrdili še program­
sko shemo, ki temelji predvsem na spodbu­
janju ustvarjalnosti in nastanku lastne pro­
dukcije. Če se bodo razpisne komisije pozi­
tivno odzvale na zanos kreativne mladine, 
bodo s tem soomogočile realizacijo načrto­
vanih projektov. Posamezne sekcije društva 
želijo poskrbeti za svežo avtorsko glasbo, 
video in filmsko produkcijo, izobraževanje 
na področju glasbe, likovne umetnosti in 
gledališča, v prostorih društva pa naj bi po­
tekale še ustvarjalne delavnice ter vaje glas­
benih skupin. V okviru projekta Baza bo 
društvo pod strokovnim vodstvom skrbelo 
tudi za reševanje socialne problematike 
mladih. V pričakovanju ustvarjalne sezone 
pa MKC Medvode ne namerava opustiti 
redne klubske dejavnosti in priprave večjih 
koncertnih dogodkov.

Luka Robida

Na Svetovnih dnevih glasbe

Pritrkovalci iz Smlednika, ki delujejo v 
okviru Kulturno umetniškega društva 
Smlednik, so znani po vsej Sloveniji. Sodelu­
jejo na več prireditvah v občini in širše, svo­
je mojstrstvo pa uspešno prenašajo tudi na 
mlajše. Septembra so bili povabljeni k sode­
lovanju na mednarodni glasbeni prireditvi 
Svetovni glasbeni dnevi.

Festival je bil prvič izveden daljnega leta 1923 
v Salzburgu in je letos prav v Sloveniji prazno­
val svojo 80-letnico. Je ena najpomembnejših 
svetovnih manifestacij sodobne glasbe, na kate­
ri so predstavljeni najboljši in naj novejši glasbe­
ni dosežki skladateljev z vsega sveta. Tema le­
tošnjega festivala je bila "Nova glasba za tretje

tisočletje”, kar priča o načrtni odprtosti za vsa­
kršno novo misel in izvirno stvaritev ob spošto­
vanju glasbenega izročila minulih dob. Slovesih 
no odprtje festivala seje začelo 26. septembra z 
multimedijskim spektaklom "Svetloba in glas­
ba” na Prešernovem trgu v Ljubljani, na kate­
rem so na začetku domače in tuje obiskovalce 
pozdravili prav pritrkovalci iz Lesc in Smledni­
ka na miniaturnih zvončkih. Pritrkovanje je 
edinstvena slovenska glasbena dediščina, ki po 
slovenskih krajih še danes živi in se razvija. S 
pomočjo evrovizijskega satelitskega prenosa so 
ponesli naše kulturno izročilo po vsej Evropi, 
zato bi upravičeno zaslužili naziv slovenskih 
kulturnih ambasadorjev. Nataša Pust

Motoristi so otrokom podarili kolesa
Štiri leta v Medvodah že deluje Moto Road tega dva tisoč motoristov iz vse Slovenije ter

Racing klub, ki ima 28 članov, predseduje pa tudi iz zamejstva.
mu Rok Rotar. Klub vsako leto junija orga- "Tako kol lani, komam je prireditev sicer 
nizira motoristično srečanje in letošnje je bilo pokvarilo slabo vreme, in predlani, ko obisk ni
še posebej uspešno, saj so na prireditvah bil ravno tolikšen kot letos, smo čisti izkupiček
zabeležili več kot šest tisoč obiskovalcev in od namenili za dobrodelni namen. Prvo leto smo

ho v o
Sloveniji

samo v Medvodah 
c. ob Sori 7

tel.: 041/208 560

ga namenili Vrtcu Medvode, lani žal izkupič­
ka ni bilo, letos pa smo se s Centrom za so­
cialno delo dogovorili za obdaritev desetih 
otrok s kolesi, dva z rolerji in enega s 
kuponom za nakup," je v petek, 12. septem­
bra, zadovoljen z akcijo povedal predsednik 
Moto Road Racing kluba Medvode Rok Ro­
tar. Pohvala za uspešno dobrodelno akcijo 
otrokom, ki jim starši koles pač ne bi mogli 
kupiti, gre tudi podjetju Elan Bike, ki je kole­
sa klubu zagotovil po znižani ceni, in podjetju 
ASA Naklo za rolerje. Klubu pa se je za do­
brodelno akcijo zahvalil tudi župan občine 
Medvode Stanislav Žagar, ki se tudi sicer 
vsako leto udeležuje junijskih srečanj kluba v 
Medvodah. Andrej Zalar
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Društva

Na izletu v dolini Maltatal
Najbrž ne bo nihče oporekal, če zapišemo, da 

je Društvo upokojencev Medvode z več kot 
1100 člani največja organizacija v naši občini 
in tudi ena od najbolj aktivnih. Združuje ljudi 
različnih interesov in tako barvit je tudi spek­
ter društvenega dogajanja: pohodništvo, kole­
sarstvo, streljanje, balinanje in tiste bolj umir­
jene, kot sta pletenje in kvačkanje. Vsaj de­
setkrat na leto se odpravijo tudi na izlet, bodisi

na nakupovalni v Lenti, bodisi na še posebej 
popularni kopalni izlet v Izolo ali pa se, tako 
kot sredi septembra, podajo prek meje v eno 
od sosednjih držav. Tokrat se je vesela drušči­
na odpravila skozi Karavanški predor na 
avstrijsko stran mimo Spittala in Gmunda v 
slikovito gorsko dolino ob reki Malti do aku­
mulacijskega jezera Kolmbrein Stausee.

Tekst in foto: Silvana Knok

Duša, srce in motor priprav na izlet, pa tudi 
odgovorna, da potem gre vse kot po maslu, je 
z letošnjim letom Majda.

Nekdanji predsednik DU Medvode Slavko 
Švara in njegova žena sta običajno zraven, ko 
se gre na izlet. Jožeta Goloba, novega predsed­
nika od letošnje pomladi, pa tokrat (izjemoma) 
ni bilo. Menda je imel opravke v vinogradu.

Upokojenci se znajdejo kar sami, ko gre za organizacijo izleta, kot je naprimer martinovanje, ki jih čaka v teh 
dneh. Zavrtijo nekaj telefonov in povprašajo, kje bi se dalo kaj dobrega pojesti in popiti. Kadar pa se odpravijo 
na izlet prek meje, običajno medse povabijo vodiča Slavka.

Glavni cilj tokratnega izleta je bil ogled akumu­
lacijskega jezera Kolmbrein Stausee, na nadmorski 
višini 1933 metrov. Sprehodili so se po 200 metrov vi­
soki in 600 metrov dolgi betonski brani, za katero je 
200 milijonov kubičnih metrov vode.

Pred povratkom domov so se ustavili in odpočili, tem­
po je bil namreč več kot veličasten, v turističnem 
mestecu Millstatt ob istoimenskem jezeru, ki ga je za 
štiri Bohinjska. Legenda pravi, da nosi ime po 1000 
poganskih kipcih, ki naj bi bili razporejeni okrog njega.

Predsednik države na Katarini
Štiri tačke sprijateljile Bradija in Tiso.

Beštrove - Natašo, Dina in Ano gledalci televizije, poslušalci Radia Kranj in 
tudi bralci Gorenjskega glasa dobro poznate, saj že vrsto let pripravljajo oddajo 
Štiri tačke. Za snemanje 100. televizijske oddaje Štiri tačke pred meseci so na 
snemanju spoznali predsednika države dr. Janeza Drnovška in njegovega masti­
fa Brodija. Takrat so v imenu njihove bernske planšarske psičke Tise Brodija 
povabili na Katarino, kamor so se pred tremi leti preselili iz Škofje Loke ...

"Zelo smo bili veseli, ko smo izvedeli, da si je predsednik z Brodijem res 
zaželel priti k nam na obisk. Tisto soboto dopoldan je bila najbolj neučakana 
psička Tisa, ki seje takoj zapodila proti Brodiju. Tisa in Brodie sta postala pri­
jatelja v prvem trenutku. Tekala sta po vrtu, se igrala, ovohavala in lovila. Mi pa 
smo se smejali in uživali v njunih vragolijah."

Predsedniku je bil na Katarini všeč tudi pogled na Ljubljano, ki se z naše 
višine lepo vidi. Predvsem pa so tu čist zrak, mir in tišina, ki si jih vsak želi.



Turizem

Moja dežela - 
lepa in gostoljubna 2003

Že od leta 1997 v Medvodah vsako leto po­
teka tekmovanje v turizmu, urejanju in var­
stvu okolja, pod naslovom Moja dežela - lepa 
in gostoljubna, ki ga na državni ravni koordi­
nira Turistična zveza Slovenije, na občinski 
pa Odbor za turizem in gostinstvo ter Turi­
stična zveza Medvode.

V mesecu juniju je TUristični biro Medvode 
zbiral predloge turističnih društev, krajevnih 
skupnosti in drugih organizacij v občini, ka­
teri objekti ali kraji naj bi tekmovali v ureje­
nosti. Komisija v sestavi predsednik Odbora 
za gostinstvo in turizem občine Medvode 
Aleksander Bartol, članica tega odbora Mili­
ca Prelog, predstavnica Kmetijske svetovalne 
službe Medvode Barbara Lapuh, fotograf 
Boris Primožič in vodja Turističnega biroja 
Medvode Saša Poljak je 1. julija ocenila štiri 
kmetije, 12 javnih objektov, 25 zasebnih hiš, 
11 šol in vrtcev, en izletniški kraj, 18 gostiln 
in turističnih kmetij, dva spomenika kulturne 
dediščine, en industrijski objekt, eno vas in 
en hribovski kraj. Glede na namembnost so 
objekt ocenjevali po različnih kriterijih, kot 
so zunanja urejenost, ocvetličenje, urejenost 
okolice, pri nekaterih javnih objektih tudi 
dostopnost, sanitarije ali prijaznost do go­
stov. V posameznih kategorijah so zmagali 
tisti objekti ali kraji, ki so imeli največji se­
števek ocen vseh članov komisije. Poleg tega 
seje ocenjevalna komisija odločila, da pode­
li še dve posebni priznanji za delo v turizmu 
in dva pelinova cvetova zaradi zanemarjanja 
objekta. Rezultate bodo razglasili na slav­
nostni prireditvi, ki bo v četrtek, 23. oktobra 
2003, v gostilni Mihovec v Zg. Pirničah.

S.Š.

SAŠO, d.o.o., Gorenjska c, 52, 1215 Medvode 
tel : 01/361 63 66

ZG. PIRNIČE, tel.: 01/ 362 30 77

TEHNIČNO-GRADBENA TRGOVINA
Odpiralni čas: od ponedeljka do petka 
od 7.30 do 12. ure in od 13.30 -19. ure, 

v soboto od 7.30 -12. ure

AKCIJA V OKTOBRU:
Pri nakupu barve za les Lazurin in 
Borakril nad 5.000 SIT darilo čopič

Dan turizma na OS Pirniče
Kako zelo turistična je naša občina, se lahko pokaže tudi ob 

priložnostih, kot je dan turizma. Najbolj aktivni so bili v Pirničah.

Dan turizma je 27. september. Ker je bil le­
tos na soboto, so aktivnosti na Osnovni šoli 
Pirniče pripravili že v petek, 26. septembra. 
Šolarji so sodelovali pri odkrivanju in razis­
kovanju občinskih znamenitosti.

Najmlajši so odšli na Šmarno goro in si 
ogledali cerkev in razstavo karikatur. Drugo­
šolci so spoznavali občinskega "patrona" Ja­
koba Aljaža in njegovo rojstno hišo v Zavrhu. 
Učenci tretjega in četrtega razreda so na 
Smledniškem gradu spoznavali tamkajšnje le­
gende. Petošolci so raziskovali naravo in spo­
znavali avtohtona drevesa. Sedmošolcem se 
začenja poklicno usmerjanje, zato so spozna­
vali poklice v turistični dejavnosti. V okviru 
izbirnega predmeta turistična vzgoja so zato 
sedmošolci devetletne šole s pomočjo inter­
vjujev med prebivalci raziskovali zgodovino

Pirnič, v Hiši kulinarike Jezeršek pa so se 
spoznavali z dejavnostjo cateringa in se ogla­
sili še v bližnjem samostanu, ter spoznavali 
znamenitosti v vasi Sora. Sedmošolci osem­
letne šole so turistične poklice spoznavali kar 
v šoli, s pomočjo vodje turističnega biroja, 
Saše Poljak. Nato so se razdelili v skupine in 
izdelovali karto pirniškega šolskega okoliša, 
raziskovali tamkajšnje narečje in likovno po­
pestrili podobo Pirnič. Osmošolci so izmerili 
bližnjice na Šmarno goro in sto pohodnikov 
povprašali, po katerih poteh se največkrat od­
pravijo na vrh. Dan turizma so na Osnovni 
šoli Pirniče učinkovito izkoristili, Občina 
Medvode pa ga je obeležila z novo cvetlično 
dekoracijo ob parkirišču pred občinsko stav­
bo. Menda naj bi predstavljala grb občina« 
Medvode. npi

Jesenski tržni dan na Katarini
Že četrto leto zapored smo dobili povabilo 

na nedeljski tržni dan, ki ga skupaj z učitelji­
cami pripravijo učenci POŠ Topol, najvišje 
ležeče devetletke v Sloveniji. Res pestra po­
nudba na tržnici in bogat srečelov sta dokaz, 
da šola živi s krajem in kraj z njo. Da pa so 
tudi vsi ostali pohvalno sprejeli njihovo tržni­
co, pa je prav tako dokazano, saj so branjevci 
lahko že krepko pred koncem tržnega dne le 
še v odtenkih ponujali tisto, kar je zraslo na 
katarinskih vrtovih in polju, kar se je speklo, 
vkuhalo ali predelalo po domovih, nabralo v 
gozdovih ali vzgojilo ali izdelalo pri obšol­
skih dejavnostih. Letošnjo ponudbo so pope­
strili tudi s čaji iz zdravilnih rastlin, ki so jih 
konec šolskega leta sami nabirali in nato še 
posušili. Za pokušnjo so obiskovalcem ponu­
dili tudi kuhan krompir. Skratka, sejemsko 
dogajanje je bilo ponovno živahno, cene pa 
takole, na oko, konkurenčne. Odločili so se, 
da bodo letos večji del izkupička namenili za 
nakup računalnika, nekaj pa tudi za končni 
izlet, da bi bila motivacija za delo večja.

Silvana Knok Pridelano na Katarini
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Na obisku pri Gregu Dobnikarju v Vašah

Štirinajsti otrok v družini
Kraji in ljudje I

Verjetno ni nikogar v vasi in tudi v sosednjih ne, ki ne bi vedel, kdo je ”Groga” v Vašah. Vsi bi povedali, da 
je to Groga Dobnikar, ki se bo "moral” kmalu začeti pripravljati na praznovanje drugega Abrahama.

Grega poznam že več kot petdeset let, in 
kot pravimo ljudje, je vedno enak, nikoli se 
ne postara. Kljub temu da se velikokrat 
srečava in kakšno "rečeva”, sem ga pred 
dnevi obiskal na njegovem domu ”Pr’ 
Grog”’ v Vašah, kjer je z veseljem obujal 
spomine na mlade dni.

Kdaj in kje si se rodil?
"Rodil sem se 25. januarja 1910 na Dobjem 

na Katarini - Topolu. V družini nas je bilo 
štirinajst otrok in jaz sem bil najmlajši. Pri nas 
je bila srednje velika hribovska kmetija bolj 
v bregu kot v ravnini. Imeli smo osem glav 
živine in par volov. Ta kmetija je še danes in jo 

|Q^noji sorodniki lepo obdelujejo. Kljub temu da 
^nas je bilo v hiši skupaj šestnajst, sta nas starša 

prehranila in lepo vzgojila ter "spravila h 
kruhu”.”

Kakšnega poklica si se izučil in kje?
”Po končani osnovni šoli na Katarini sem se 

šel učit za čevljarja. Sprejel me je čevljarski 
mojster Porenta na Glincah pri Šentvidu. Ker 
je bilo to le predaleč, da bi hodil vsako jutro tja 
in se zvečer vračal peš domov, sem med ted­
nom stanoval pri mojstru. Seveda sem moral 
stroške stanovanja odslužiti z delom. V obrtno 
šolo pa sem hodil v Šentvid nad Ljubljano.”

In kje si potem opravljal svoj poklic?
"Svojega poklica nisem skoraj nič delal. Po 

opravljenem pomočniškem izpitu sem odšel v 
"Celulozo” v Goričane povprašat za delo in po 
dveh letih čakanja so me poklicali, da sem 
sprejet v službo. Takrat se je v tovarni proizva­
jala samo celuloza.”

Dve leti si moral čakati, da so te sprejeli, 
li je bilo to takrat običajno?
Takrat je bilo zelo težko za službe. Imel sem 

srečo. Takratni šefi v tovarni so občasno hodili 
k nam domov ob nedeljah igrat karte in tudi 
kakšni domači dobroti se niso odrekli. Tako 
sem kar hitro dobil delo, ustrezno moji izo­
brazbi. V tovarni je bilo takrat okoli 50 za­
poslenih. Veliko dela se je opravljalo ročno. V 
pisarni je bilo samo nekaj ljudi, vsi drugi smo 
bili v proizvodnji. Jaz sem ves čas delal nove 
usnjene pogonske jermene in skrbel tudi za nji­
hovo vzdrževanje. Takrat si strojev brez jer­
menskega pogona niste mogli zamišljati. Bil 
sem zadovoljen, ker sem imel delo v delavnici 
in tudi fizično ni bilo pretežko.”

Hoditi z Dobjega v Goričane vsak dan ni 
bilo lahko, posebej pozimi, ko je bil sneg in 
mraz?

”No, lahko ni bilo, vendar sem se kmalu 
poročil in kupil v Vašah starejšo hišo od 
znanega vašanskega čevljarja Štajerja. Bila je 
svojevrstna sreča. Imel sem denar v hranilnici, 
ki ga nisem mogel dvigniti toliko, kot sem si 
želel, vendar samo manjše zneske. On pa je 
imel kredit. Vlogo pa je bilo možno zamenjati. 
Z vlogo smo plačali njegov kredit, on pa je 
meni tako prodal hišo sredi vasi, ki je bila nje­
gova. Oba sva bila zadovoljna. Tako sva se z 
ženo preselila v Vaše.”

Upokojil si se leta 1979, torej si že takrat 
opravil več kot 40 let delovne dobe. Verjetno 
se je v tem času dogodilo v tovarni marsikaj 
zanimivega?

"Upokojil sem se že leta 1965, vendar so me 
prosili, da bi še naprej skrbel za to dejavnost v 
tovarni. Bilo pa je tudi potrebe po tem delu 
vedno manj, ker se je strojna oprema men­
javala in s tem tudi tehnologija, ki jermenov ni 
več potrebovala. Ja, zgodilo se je marsikaj za­
nimivega v teh desetletjih dela v tovarni. Naj­
bolj žalosten dogodek se je pripetil kmalu po 
vojni. V oddelku sem na stroju s paro zamen­
jal pogonska jermena in odšel skozi vrata pro­
ti svoji delavnici in že je udarilo. Kotel s paro 
je razneslo in prebilo meter in pol debel zid. 
Bilo je šest mrtvih in mislim, da so bili neka­
teri tudi poškodovani. Žalostno! Včasih se je 
večkrat pripetila kakšna delovna nesreča. Tako 
se je tudi moj sedaj že pokojni nekdanji sosed 
opekel s paro. Tu so nekoč delali v glavnem 
domačini iz teh naših vasi okoli tovarne.”

Torej si delal v tovarni tudi med vojno?
"V začetku tudi, potem pa sem odšel v parti­

zane, kjer sem ostal do konca vojne. Bil sem 
tudi ranjen v bitki v dolini Ločnice in sicer 11. 
novembra 1944, kjer smo bili izdani. Bilo je 
tudi veliko mrtvih. Ranjen sem bil v nogo, 
vendar sem kljub hudim bolečinam prišel 
preko Studenčic domov na Dobje pri Topolu, 
za pot sem potreboval dva dni. Posledica je 
bila okužba cele noge in je bila kar sreča, da se 
je pozdravila. Takratni zdravnik dr. Arko iz 
Šentvida se je čudil, da se je sploh pozdravila 
- seveda tudi z njegovo pomočjo. Kljub nekaj­
mesečnemu zdravljenju na seniku me niso 
sovražni vojaki nikoli odkrili. V spomin na 
omenjeno bitko je vsako leto v novembru v 
Sori spominsko srečanje.”

Tudi Vašanci se te radi spominjajo, saj si 
bil pri marsikaterem delu nepogrešljiv 
član?

"Vseskozi sem bil član vodovodne zadruge 
in marsikaj smo uspeli narediti. V času, ko se 
je žito še mlatilo z žitno mlatilnico, ki je imela 
jermenski pogon, sem skrbel za jermene in 
njihovo vzdrževanje. Bil pa je to tudi lep in 
zanimiv dogodek, ko se je mlatilo sredi vasi. 
Sodelovalo je veliko krajanov od mladih do 
starih.”

Zdaj si že kar nekaj časa v pokoju, kakšen 
je tvoj delavnik danes in ali imaš kakšen re­
cept za takšno zdravo življenje?

"Vesel sem, da sem sedaj skoraj bolj zdrav 
kot nekoč. Edina težava je v slabšem sluhu in 
rada me boli glava. Vsak dan hodim na krajše 
in daljše sprehode. Poseben užitek mi je 
priprava marsikatere jedi, čeprav za mene lepo 
skrbijo moji domači. Najljubša mi je domača 
goveja "župca z nudelci” ter druge domače 
preproste jedi. Predvsem pa zmernost pri vseh 
stvareh.”

Ob slovesu sem mu zaželel še mnogo tako 
zdravih in čilih let. Nekateri ljudje trdijo, da 
je vašanska voda še posebno primerna za 
dosego visoke starosti.

trgovina, 
posvetovalnica 
in dostava 
hrane ter oprema 
za male živali
C. komandanta Staneta 22 
Tel.: 01 36 11 318, 041 239 405

KUŽ-MUC Del. čas: pon. - pet. od 9. -19. ure 
sobota od 8. -12. ure

GLASBENA PEDAGOGINJA Z ZELO LEPIM 
ODNOSOM 00 UČENCEV NA SVOJEM 
DOMU USPEŠNO POUČUJE KLAVIR ALI 
KLAVIRSKO HARMONIKO.

INFORMACIJE PO TELEFONU 031/735-881
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Prireditve

KOLEDAR PRIREDITEV - OKTORER 2003
11. oktober 12:30 kegljaška tekma med moštvoma Coma in 

Jesenice, (Kegljaško društvo Medvode), na 
kegljišču v Medvodah 23. oktober zvečer

11. oktober 15:30 nogometna tekma med NK Jezero Medvode 
in NK Velesovo, (NK Jezero Medvode), no­
gometno igrišče v Medvodah 25. oktober zjutraj

11. oktober 16:00 kegljaška tekma med moštvoma Hidro in 
Calcit, (Kegljaško društvo Medvode), na 
kegljišču v Medvodah

25. oktober 13:30

12. oktober zjutraj planinski pohod na Krofičko (1083 m),
(PD Medvode) 25. oktober 14:30

12. oktober 10:30-17:00 kostanjeva nedelja, (TD Katarina), pred po­
družnično OŠ Topol

16. oktober 19:30 Laufs, Jacoby - Militarev: Penzion Jelen 
(komedija), (KUD Pirniče - Oder treh hero­
jev), v dvorani OTH Pirniče, za abonma

25. oktober 17:00

OTH in izven 25. oktober 17.00
18. oktober ves dan predstavitev dejavnosti v novem šolskem 

letu, (Društvo Mladinski kulturni center 
Medvode), prostori MKC

19. oktober 15:00 košarkarska tekma med moštvoma Tinex 26. oktober zjutraj
Medvode in Logatec (pionirji 2. SKL - C 
zahod II), (KK Tinex Medvode), telovadni­
ca OŠ Preska

19. oktober 10:30 košarkarska tekma med moštvoma Tinex 
Medvode in Žiri (mladinci 2. SKL - zahod

29. oktobra 19:30

Gasilci preverjali usposobljenost
Na igrišču osnovne šole Pirniče pa je bilo tradicionalno tekmovanje 

ekip iz Gasilskih zvez Medvode in Vodice. Iz GZ Medvode se je 
pomerilo 14 ekip, iz GZ Vodice pa 17 ekip. Najboljši iz Gasilske 
zveze Medvode so bili: članice A - ekipa Sora; člani A- ekipa 
Spodnje Pirniče-Vikrče-Zavrh; članice B - ekipa Spodnje Pirniče- 
Vikrče-Zavrh; člani B - ekipa Zbilje.

Na mladinskem izbirnem gasilskem tekmovanju za državno prven­
stvo regije Ljubljana 1, kije bilo v soboto, 4. oktobra, v Tacnu, so tako 
pionirke kot mladinke iz Zbilj dosegle 1. mesto, pionirke iz Sore pa 3. 
mesto. Mlade gasilke bodo medvoško gasilsko zvezo zastopale na 
državnem prvenstvu prihodnje leto.

31. oktober 18:00

konec oktobra 
ali zač. novembra

konec oktobra 
ali zač. novembra

1. november 9:30

Rešitev nagradnega vprašanja
Na nagradno vprašanje smo dobili 723 odgovorov. Izžrebani so bili:

Kristina Oblak, Klanska 6, 1215 Medvode; Ana Jenko, Cesta na S vet­
je 56, 1215 Medvode in Štefka Tršan, Valburga 42/A, 1216 Smlednik. november 10:45
Čestitamo! Nagrade bomo poslali po pošti.

III), (KK Tinex Medvode), telovadnica OŠ 
Preska
prireditev ob zaključku akcije Moja dežela - 
lepa in urejena 2003 (Turistična zveza Med­
vod) Gostilna Mihovec, Zg. Pirniče 
pohod na Košuto, (Gorniški klub Jakob 
Aljaž)
kegljaška tekma med moštvoma Medvode 
ženske in Trebnje, (Kegljaško društvo Med­
vode), na kegljišču v Medvodah 
nogometna tekma med NK Jezero Medvode 
in NK Alpina Žiri, (NK Jezero Medvode), 
nogometno igrišče v Medvodah 
kegljaška tekma med moštvoma Simon 
Jenko in Hidro, (Kegljaško društvo Med­
vode), na kegljišču v Medvodah 
Grimm, Jelič, Starbek: Rdeča Kapica, 
otroška predstava, (KUD Pirniče - Oder treh 
herojev), v dvorani OTH Pirniče, za abon­
ma OTH-jček in izven jš
planinski pohod na Možic (1602 m), (P” 
Medvode) konec oktobra, zaključek kole­
sarske akcije 60 vzponov na Katarino, (KK 
Medvode), na Domačiji na Vihri v Topolu 
predstavitev knjige Ivana Križnarja Škof­
jeloško okrožje v NOB 1941 -1945 (OOZZB 
NOB Medvode in Zgodovinsko društvo 
Medvode) v knjižnici Na Sotočju 
komemoracija za padlimi borci, (Krajevni 
odbor Zveze borcev Sora in KUD Oton 
Župančič Sora), pred Domom krajanov v 
Sori
komemoracija za padlimi borci,
(Krajevni odbor Zveze borcev Trnovec - 
Topol in POŠ Topol), pred spomenikom 
padlih na Topolu 
komemoracija za padlimi borci,
(Krajevni odbor Zveze borcev Pirniče in 
KUD OTH Pirniče), pred spomenikom treh 
herojev v Pirničah
komemoracija za padlimi borci, (Krajevnr 
odbor Zveze borcev Vaše - Goričane if, 
KUD Fran Šaleški Finžgar Senica), pri 
spomeniku padlih borcev pred Domom kra­
janov na Senici
komemoracija za padlimi borci, (Krajevni 
odbor Zveze borcev Preska in OŠ Preska), 
na pokopališču v Preski

ŠIVILJSTVO
TEKSTILNE STORITVE IN PRODAJA IZDELKOV

IRENA ČEBAŠEK s.p.
TRGOVINA

PODREČA 7, 4211 Mavčiče, 
tel.: 04 250 14 39

- velika izbira metrskega blaga
- šivanje po meri
- popravljanje in menjava zadrg
- lastna konfekcija
- ob sobotah prodaja pri BC Medvode

z.o.o.

KMETUSKA ZADRUGA MEDVODE

Vam v svojih trgovinah v:
MEDVODAH. Cesta ob Sori 11, telefon 01/3613-300 
VODICAH, Kamniška 8, telefon 01/8324-011 
VIŽMARJIH, Tacenska 67, telefon 01/5124-666

NUDI VSE, KAR POTREBUJETE 
ZA VRT IN NJIVO:

OKRASNE ČEBULICE • LONČNICE • MAČEHE • RESE • SVEČE • ZEMLJO IN LONČKE 
ZA PRESAJANJE RASTLIN • GNOJILA • KRMILA • OZIMNA ŽITA IN KRMNE DOSEVKE • ZAŠČITNA 
SREDSTVA ZA VARSTVO RASTLIN • DROBNO KMETIJSKO ORODJE • HRANO ZA DOMAČE ŽIVALI 

• GOSPODINJSKI IN INDUSTRIJSKI PLIN

Trgovini v Medvodah in Vižmarjih sta odprti od 8. do 19. ure, ob sobotah do 12. ure, trgovina v Vodicah 
posluje od 7.30 do 17. ure, ob sobotah do 12. ure.

OBIŠČITE NAS IN SE PREPRIČAJTE O NAŠI BOGATI PONUDBI
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Turizem
Iz doline Ločnice na Grmado

Od slapov do vršaca
Malokatero pogorje je tako prepredeno s potmi, kot so prav Polhograjci. To je po eni strani dobro, da se 

človek enostavno ne more izgubiti ali zaiti, vendar pa so v nasprotnem primeru težave zaradi označb. Nikoli 
jih ni dovolj in vedno se postavlja vprašanje, ali so pravilno postavljene in zarisane.

Pohod proti slapovom
Današnje izhodišče je na koncu doline poto­

ka Ločnice v Trnovcu. Pri tako imenovani ”Ta 
veTki hiši” na levi strani, kjer je bila nekoč up­
rava rudnika Knapovže, se odpravimo po 
glavni cesti nekaj metrov dalje in se napotimo 
z glavne ceste desno proti Gontam. Najprej 
bomo šli po dolini manjšega potoka do pod­
nožja hriba, kjer nas vodi desno cesta proti do­
mačiji, imenovani Rovtar, imamo pa tudi 
možnost po slabši stezi iti v smeri Vahtaija in 
dalje v Robež, vendar o njem kasneje. Po pet­
najstminutni hoji pridemo do podnožja edinih 
hlapov v naših krajih. Po mnenju nekaterih jih 
je šest in drugi trdijo, da jih je deset. Oboji 
imajo sicer prav, kajti ob mali količini jih je 
manj, ob večji količini vode pa več. Žal je 
dostop težak. Lep pogled na slapove je v 
spomladanskem in jesenskem času, ko je 
drevje brez listja. Morda bo v prihodnosti ure­
jena steza do morebitnega razgledišča.

Na vrh Gont pod Tošč
Po nekaj metrih izpod slapov gremo mimo 

kmetije Rovtar. Ime ima po gozdnem območju, 
ki se po domače imenuje rovt ali rovte. Zatem 
nadaljujemo pot proti vrhu. Pravkar so začeli z 
urejanjem - rekonstrukcijo ceste, ki je doslej 
pozimi in ob nalivih delala domačinom in tudi 
turistom veliko preglavic in nevšečnosti. Upaj­
mo, da bo prihodnje leto cesta obnovljena. Po 
polurni zmerni hoji, kjer lahko uživamo ob 
zelo lepih pogledih po Polhograjskem hribovju 
^roti Brezovici, Tehovcu in drugim krajem, 
pridemo do kmetije Kozjeglavc. V neposredni 
bližini zavijemo s poti desno in po krajši hoji 
pridemo na vrh slapov, ki smo jih prej opiso­
vali. V bližini so pred nedavnim opravljali 
raziskave za vodno črpališče. Na srečo je 
omenjeno hribovje bogato še z zdravo pitno

vodo. Po nekaj minutah od Kmetije Kozjeglavc 
pridemo do turistične kmetije Gontar. Vse­
kakor se nam bo prilegel krajši ali daljši po­
čitek in prav tu nam bodo postregli s pravo do­
mačo hrano in tudi pijačo. Če smo se odpravili 
na večdnevni pohod po okoliških vrhovih, 
bomo na kmetiji lahko tudi prenočevali, saj 
imajo nekaj lepo urejenih turističnih sob.

Na razpotju pod vrhovi
Po počitku in okrepčilu se lahko napotimo 

proti Gontarski planini (nekateri to imenujejo 
tudi škofjeloške Gonte) in dalje na Osolnik ali 
v dolino mimo planinske postojanske Obrtniš­
ki dom. Lahko se od Gontarja napotite na Mali 
ali Veliki Tošč, ki je tudi najvišji vrh v Pol- 
hograjcih (1021 m) ali pa proti vrhu najpopu­
larnejšega vrha v Polhograjskem hribovju - 
Grmadi (899 m), ki je od Gontarja oddaljena 
za nedeljskega pohodnika približno pol ure 
hoje. Pred leti so člani Planinskega društva 
Medvode in PD Blagajana iz Polhovega Grad­
ca na vrhu Grmade vzidali na kamniti pod­
stavek lično okroglo ploščo, v katero so 
vpisane in vrisane vse pomembnejše smeri in 
njihova oddaljenost, dokoder seže pogled ob 
lepem vremenu. Na vrhu imate tudi knjigo 
vpisov, za katero vzorno skrbijo medvoški 
planinci, iz katere je razvidno, kako številen je 
obisk tega osamelca. Prav tako skrbijo omen­
jeni planinci za urejenost in varnost dostopne 
poti na sam vrh. Od tod se lahko spustite preko 
male Grmade v vas Selnico proti cerkvici sv. 
Uršule in dalje v dolino do Polhovega Gradca 
ali pa na medvoško smer proti Katarini.

Mimo spomenika na planino Robež
Ko zapustimo razgledni vrh polhograjske Gr­

made in se napotimo proti Katarini, se po 
polurni hoji odcepi steza proti Robežu. Med

hojo proti Robežu bomo ugledali spomenik, 
postavljen v spomin na boje v tamkajšnji grapi 
med drugo svetovno vojno, ki so ga postavili 
člani medvoške organizacije ZB in za njegovo 
urejenost tudi skrbijo. Po kratkem postanku 
nadaljujemo pot naprej proti še eni lepo urejeni 
hiši, ki jo nekateri imenujejo kmetija odprtih 
vrat, drugi pa so ji že nadeli ime ”Hiša glasbe 
in domače postrežbe”. Ime seveda ni pomem­
bno, pomembno je to, da se obiskovalci pla­
ninci - turisti prijetno počutijo in se radi vrača­
jo. Potrditev, da je v Robežu tako, je tudi dokaj 
debela že popisana knjiga z vtisi številnih lju­
di (dokaj reden gost je bil tudi F.S. Finžgar). 
Današnji lastnik nekdanje čase samo še potrju­
je. Poleg tega je tu urejen tudi prostor za razne 
prireditve od gledaliških predstav do nastopov 
pevcev in glasbenikov, kar bi lahko celo dejali, 
daje neke vrste novost v naših Polhograjcih in 
tudi v širši okolici. Zgled, o katerem kaže 
razmisliti. Nekoliko naprej je nekdanja manjša 
domačija, imenovana Vahtar. Ime je dobila po 
vsej verjetnosti po tem, daje v njej bival čuvaj 
Robeževe domačije ali njihovih gozdov.

Čez pašnike na vrh ali v dolino
Iz Robeža se boste mimo pašnikov, ki so bili 

nekoč last Robeževega posestva, danes jih 
uporabljajo kmetje iz okolice Medvod za pašo, 
lahko odpravili ali proti komaj pol ure oddal­
jeni Katarini ali pa po prav tako dolgi poti v 
dolino Ločnice mimo rudniških rovov ob 
glavni cesti do svojega jeklenega konjička. O 
vhodu v nekdanji rudnik bi bilo morda vredno 
razmisliti, ali je možnost obnove v tolikšni 
meri, da bi bil ohranjen zunanji videz nekoč 
edinega rudnika v širši pokrajini.

Tu se tudi zaključi naša današnja pešpot, 
ki je primerna za pol ali celodnevni izlet, 
posebej še za družinski pohod, kjer manjši 
otroci ne zdržijo daljših pohodov.

VIDEOCENTER MEDVODE

e*
AVTOSERVIS 
ČREŠNIK,^
NOVO - NOVO
Poleg že obstoječe 
ponudbe vam nudimo 
še opravilo hitrega servisa 
na vseh znamkah osebnih vozil za 
samo 7.800 sit skupaj z davkom...

POKLIČITE, DA BOSTE 
IZVEDELI VEČ...

Spodnja Senica 20, 1215 Medvode 
tel.: 01/361 22 50, 01/361 75 20, 
fax: 01/361 75 24, gsm: 041/670 522
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Šport

Dva državna podprvaka in bron
Četrto državno prvenstvo za osnovne in srednje šole. Spremenjena proga - novi in stari 

dobitniki medalj, med njimi tudi Medvoščani.

Borbeno že na startu

OŠ Simona Jenka Smlednik je, v sodelovan­
ju s Turističnim društvom Smlednik in Od­
borom za gorske teke pri Atletski zvezi 
Slovence, v soboto, 27. septembra, že četrtič 
zapored, organizirala državno prvenstvo v 
gorskih tekih za osnovne in srednje šole. 
Med tekmovalci in pričakovanimi zmago­
valci je bila tudi Mateja Kosovelj, bronasta 
mladinka in zlata ekipno na nedavnem sve­

tovnem prvenstvu na Aljaski. Izkupiček je 
bil lep tudi za medvoške predstavnike, saj so 
zabeležili dve srebrni in eno bronasto 
medaljo.

146 osnovnošolcev in 16 srednješolcev iz 
skoraj vseh koncev Slovenije se je v lepem 
sončnem vremenu na običajni lokaciji, na Sta­
rem gradu nad Smlednikom, pomerilo na del­
no spremenjeni, za tekmovalce bistveno lažji, 
za vse gledalce pa manj atraktivni progi. Od­
padel je namreč zadnji najbolj strm breg, kjer 
so se dejansko "delale” razlike med tekači. 
”Tri leta so padale pripombe, da je zaključni 
del proge prestrm in prenaporen. Zato smo ga 
izločili, nadomestili pa z nekoliko daljšim 
ravninskim delom. Skoraj za polovico smo 
skrajšali progo za osnovnošolce,” je povedala 
predsednica organizacijskega odbora Stanka 
Grah, ki vse do nedavnega še ni bila pre­
pričana, če tekma sploh bo, saj ministrstvo za 
šolstvo in šport letos ni prispevalo nobenih 
sredstev: ”Zato smo zaprosili sponzorje in z 
njihovo pomočjo prireditev že skoraj v celoti 
pokrili.”

Barve Medvoščanov so letos, poleg domači­
nov, kamor lahko prištejemo še učence VIZ

Frana Milčinskega Smlednik, zastopali le še 
učenci OŠ Pirniče. Skupaj so prejeli dve sre­
brni in eno bronasto odličje. V konkurenci 
mlajših dečkov je 2. mesto zasedel Matic 
Plaznik iz OŠ Pirniče, ki sicer ni vključen v 
nobeno društvo, skupaj z očetom pa se večkrat 
zagrizeta v Šmarno goro. Še boljša pa je bila 
bera odličij v konkurenci starejših deklic, saj 
je, sicer dobra šprinterka, Špela Kern iz OŠ 
Pirniče zasedla 3. mesto, Darja Zajc iz OŠ Si­
mona Jenka Smlednik, ki ji nova manj napor­
na proga ni najbolj pri srcu, pa že drugo leto 
zapored 2. mesto. Državni prvaki osnovnih šol 
so postali Lavra D. Betteto, Jan Tabor, Nika 
Urh in Peter Oblak. V mladinskih kategorijah, 
kjer Medvoščani nismo imeli svojih pred­
stavnikov, pa so slavili Uroš Tomec, Bernard 
Jarc, Petra Draksler in po pričakovanjih Mate­
ja Kosovelj. Spodbujal jo je tudi brat Mitja, ak­
tualni svetovni prvak v gorskih tekih kot 
posameznik in ekipno, ki pa tokrat ni več tek­
moval, saj je že "prerasel” dovoljeno starost. 
Na koncu je sledilo še odprto prvenstvo Smled­
nika, na katerem sta, v ne prehudi konkurenci, 
slavila Mari Kosec in Štefan Kozjek.

Silvana Knok

Rolanje in rolkanje po medvoških ulicah
Borbeno po že "dobro preizkušeni” krožni progi, dolžine 600 metrov, ki predvsem "zavija” mimo

občinske stavbe, Donita in blagovnega centra.

Tekaško smučarsko društvo Olimpija je v soboto, 20. septembra, 
organiziralo odprto prvenstvo Medvod v rolanju za osnovnošolce 
in tekmovapje za pokal Medvod v smučarskem rolkanju. Prire­
ditve, katere glavni moto je medsebojno druženje pred sezono in 
populariziranje teka na smučeh, so se udeležili člani devetih 
slovenskih, enega hrvaškega in enega zamejskega tekaško 
smučarskega društva. Z dvema zlatima in dvema srebrnima 
medaljama so se dobro odrezali tudi člani TSD Olimpije oziroma 
Medvoščani, saj ti predstavljajo kvalitetno jedro in večino društva.

Osrednja pozornost organizatorja in precejšnjega števila gledalcev je 
bila namenjena tekmovanju za pokal Medvod v smučarskem rolkanju, 
saj je bil med več kot 70 nastopajočimi, poleg domačinov, tudi Matej 
Soklič, 13. z zadnjega SP in 11. z olimpiade, ki pa v tokratnih atrak­
tivnih Sprintih na izpadanje ni igral vidnejše vloge. Najboljši čas je 
dosegel Nejc Brodar, najboljši domačin v članski konkurenci pa je bil 
Nejc Plešcc na 7. mestu. Med članicami smo pogrešali nastop sester 
Hižar, vendar je barve organizatorja uspešno zastopala Brigita Belšak, 
kije zasedla 2. mesto, za tokrat nepremagljivo Vesno Fabjan. "Danes 
smo se vrnili s priprav, tako da sem še malo utrujena. Proga mi je všeč, 
saj je kratka. Sprinti mi namreč bolj ležijo. Na kakšnem od ovinkov je 
sicer nevarnost, da zletiš s proge, vendar se navadiš,” je Belšakova 
komentiral tako tekmo kot progo in obljubila, da bo pri smučarskih 
tekih še vztrajala: ”Če treniram že osem let, bom pa še malo.”

V kategoriji mlajših deklic in dečkov sta slavila domačina Mija 
Božič in Miha Luzar, aktualni državni prvak v tekih na smučeh v tej 
starostni kategoriji. Med starejšimi dečki se je od gostiteljev najvišje 
povzpel Dino Ščuk, na 2. mesto za Gašperjem Marnom. V konkuren­
ci starejših deklic pa Olimpija in s tem tudi Medvoščani nismo imeli 
predstavnice, ki bi se uvrstila med prve tri. Zmagala je Kaja Šiler.

V boju za lovoriko najboljših na odprtem prvenstvu Medvod v rolan­
ju so bili v posameznih starostnih kategorijah najhitrejši Gašper 
Plešcc, Daša Mihelič, Nejc Mauscr in Katja Mauscr.

Silvana Knok C ^

Občinsko prvenstvo v krosu
Športna zveza Medvode je v torek, 23. septembra, v sodelovanju z 

Atletsko sekcijo Partizana Medvode in Nogometnim klubom Jezero 
Medvode, izvedla občinsko prvenstvo v krosu za učenke in učence os­
novnih in podružničnih šol občine Medvode in občine Vodice. Na kro­
su je nastopilo 392 tekmovalcev, zmagovalci pa so:

I. razred devetletke: Lara Ivanušek (OŠ Medvode) in Nejc Močnik 
(OŠ Preska); 1. razred osemletke: Anja Plaznik (OŠ Pirniče) in Anže 
Iglič (POŠ Utik); 2. razred: Ana Lampič (OŠ S.J. Smlednik) in Matic 
Grmek (OŠ Vodice); 3. razred: Špela Umek (OŠ Preska) in Ambrož 
Svoljšak (POŠ Sora); 4. razred: Aldina Baltič (OŠ Medvode) in Pri­
mož Marinčič (OŠ Vodice); 5. razred: Zvezdana Tomič (OŠ Preska) in 
Filip Valenčič (OŠ S.J. Smlednik); 7. razred devetletke: Ana Mrak (OŠ 
Pirniče) in Blaž Cof (OŠ Pirniče); 7. razred osemletke: Špela Kern 
(OŠ Pirniče) in Nejc Košir (OŠ Preska); 8. razred: Darja Zajc (OŠ S.J. 
Smlednik) in Primož Vrbovšek (OŠ Vodice)

Za reprezentanco Občine Medvode, ki bo 18. oktobra nastopila na 
"KROSU Dela” v Železnikih, bodo nastopili: Nejc Košir, Jan Maček 
in Dino Ščuk iz OŠ Preska, Blaž Cof, Ana Mrak, Dejan Jenko, Špela 
Kern, Petra Hren in Kaja Jamnik iz OŠ Pirniče, Goran Ivanovič, 
Gašper Bohinc, Tanja Zdjelar, Elvis Velič in Ana Trunkelj iz OŠ Med­
vode, Neža Slatnat, Klara Tršan in Darja Zajc iz OŠ Simona Jenka 
Smlednik in Primož Verbovšek iz OŠ Vodice.
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Gostilna MIHOVEC
Pctač Jernej s.p.

Zg. Pirniče 54, 1215 Medvode 
Tel.: 01/362 30 60 

01/362 30 66 
Fax: 01/362 13 83

Odprto:
12.00 - 23.00 ure,

pet., sob.:
12.00- 01.00 ure,

nedelja:
11.00- 18.00 ure,

ponedeljek in torek: 
zaprto,
petek in sobota: 
živa glasba

Ansambel Mihovec

Velika dvorana sprejme do 150 gostov, manjša do 
35 in tudi kakšen intimen kotiček se najde.

Veselimo se vsakega vašega obiska!

Nagradna križanka GOSTILNA MIHOVEC
Gostilna Mihovec bo srečnim izžre­
bancem podarila tri lepe nagrade:
1. nagrada: kosilo ali večerja za 4 osebe
2. nagrada: kosilo ali večerja za 2 osebi
3. nagrada: CD ansambla Mihovec
Tri lepe nagrade tudi tokrat prispeva Gorenj­
ski glas. Rešitve križanke (nagradno geslo, 
sestavljeno iz črk z oštevilčenih polj in 
vpisano v kupon iz križanke) pošljite na 
dopisnicah do 25. oktobra na Gorenjski 
glas, Zoisova 1, 4001 Kranj ali pa oddajte 
v Turističnem društvu Škofja Loka oz. v ma- 
looglasni službi Gorenjskega glasa v avli 
poslovnega stolpiča, Zoisova 1.

Gostilna Mihovec se nahaja na sončni strani 
občine Medvode, v Zgornjih Pirničah, od 
koder je lep razgled na Šmarno goro, Med­

vode, Polhograjske Dolomite in Triglav. Nanj 
je bil še posebno navezan naš sorodnik 
Jakob Aljaž, ki je bil rojen v sosednji vasi Za­
vrh. Tako je v naši hiši razstava slik in 
spominkov, ki jih je zapustil.
Mihovec - gostilna in kmetija. Vse temeljne 
sestavine za pripravo hrane pridelujemo 
doma in to že od leta 1850, odkoder sega­
jo zapisi o obstoju gostilne. Vse jedi so se­
zonskega značaja in se iz dneva v dan jedil­
ni list spreminja glede na ponudbo in 
povpraševanje.
Smo pa ena redkih gostiln, kjer se glasbena 
dejavnost odvija že od leta 1945. Včasih z 
eno frajtonarco, danes pa s sedemčlanskim 
narodnozabavnim ansamblom in mamo 
Ivanko, ki razveseljujejo goste vsak petek in 
soboto.
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Oglasi

SENČILA STARIČ, s.p.
SNEBERSKA20E, LJUBLJANA-POLJE 
tel., fax: 01/5282-145, PE Zgornje Pirniče 44b 
tel., fax: 01/3621-700, GSM: 041/629-521 
internet: http:www.sencila-slaric.si 
e-mail: inlo@sencila-staric.si

IZDELAVA, MONTAŽA, SERVIS 
ROLET, ŽALUZIJ, LAMELNIH ZAVES, 

KOMARNIKOV, TEND, GARAŽNIH 
ROLO VRAT

ZA N/VKUP 
SE PRIPOROČAMO!

VRTNARIJA
BILBAIN,,

V jesenskem času vam nudimo:
• mačehe, bellis, rese
• lončne in rezane krizanteme
• zemljo za grobove
• pesek za grobove
• razne trajnice
• grmovnice, ciprese, 

urejanje vrtov

PESTER IZBOR ARANŽMAJEV ZA 1. NOVEMBER
Spodnje Pirniče 41, Medvode, tel.: 01/362-13-60
GSM: 011/691-890, GSM: 041/506-584, e-mail: vrtnarija.bilban@siol.net

KAVARNA IN KLUB 4 MAČKE 
Medveška c. 1, MEDVODE 
tel.: 01/3617-963

Kavarna je odprta vsak dan 
od 8.-01. ure

Vabimo vas, da se posladkate z našimi 
svežimi slaščicami in raznovrstnimi kavami!

4^
Zgodba babice Zdenke in male Pije

Tebi pa dlake rastejo
Tako ljubek otrok je naša Pija, da komaj opa­

zim, da so na tem svetu tudi drugi otroci, kadar 
jo pogledam, mi zasije sonček iz njenih oči, 
zares jo imam rada. Večkrat se stisne v naročje 
in vedno si imava toliko povedati, da čas kar teče 
in teče, meni pa je tako lepo pri srcu. Otrok je 
res najbolj nedolžno bitje. Tudi danes je bilo 
tako, kramlja in melje svoje preproste misli, 
nakar se prestrašeno zazre vame in pravi: "Babi 
ti imaš pa brado in tudi brki ti rastejo, to pa ni 
lepo." Zastal mi je glas, vedno sem nekako našla 
besedo, s katero sem potolažila mojo deklico, 
sedaj pa kar nisem vedela, kaj bi. Že sama sem 
jih opazila, pa sem mislila, ah, saj jih drugi ne 
opazijo, saj vidijo kaj lepšega, morda sem raču­
nala bolj na moje dobro srce, malo na mojo 
starost, toda, da mi Pija kar tako reče, pa še, 
kako preplašena je bila videti, ne, tako ne sme

biti več. Nekako sem se izvlekla pred mojo dek­
lico, naslednji trenutek pa sem poklicala v laser­
ski studio. Prijazen glas na drugi strani telefona 
mi je pojasnil, kako ravnati v primeru odvečnih 
dlačic in prvi korak je bil s tem za menoj, imela 
sem tudi datum in uro laserskega posveta, potem 
bom pa videla, ali je to za mene ah ne. Nemalo 
sem bila nestrpna, kar takoj bi se odpravila in 
zatrla "ta plevel", ki je tako prestrašil mojo dek­
lico. Po posvetu sem natančno vedela, da je to 
tisto ta pravo. Malo sem bila žalostna, ker so 
povedali, da laser žal ne odstrani sivih dlak. 
"Tudi sive bomo odstranili,” mi je pojasnila te­
rapevtka, le-te pa na klasičen način z elektro 
epilacijo, oziroma nam bolj poznano "iglico”. 
Tako oborožena z znanjem sem dočakala prvi 
postopek in bila nemalo presenečena nad enos­
tavnostjo le-tega in lepo kožo po postopku. Res

se mi je zdelo, da je vse lepše, v prvi vrsti pa 
sem nestrpno čakala, da me vidi moja Pija. 
Kako prijazno se je stisnila k meni, me nežr^ 
pobožala in dejala: "Babica, rada te imam.” Kaf 
vse šteje pod besedico rada te imam, sem se za­
mislila in si želela, da bi to lahko povedala še 
komu drugemu. Doslej sem bila že nekajkrat na 
postopku, ni še dobro, toda od postopka do 
postopka je dlačic manj, še bolj pomembno pa 
je, da jih od postopka ni videti, ko prikukajo na 
"plan", pa hitro stopim do laserskega studia, kjer 
mi postopek ponovijo in sem zopet lepa. Zame 
in za mojo Pijo sem storila VELIK KORAK, 
čeprav vem, da sva samo majcen delček človešt­
va, pa sem vseeno srečna, da je temu tako.

Babica Zdenka, ki ni babica Zdenka, Pia, ki 
je resnična Pia, zgodba, ki je tudi resnična.

Mojca Zaplotnik

MEDICINSKO ESTETSKI CENTER STUDIO MA
MOJCA ZAPLOTNIK, s.p., BLEIVVEIS0VA 6, 4000 KRANJ, tel.: 04 20 26 794

• LASERSKO ODSTRANJEVANJE DLAK • NEGA OBRAZA • ANTICELUUTNI PROGRAMI • PERMANENTNI MAKE-UP • MANIKURA . STOJEČI SOLARIJ

Delovni čas: PON. - PET.: 8. - 20. ure, SOB.: 8. -13. ure
Idealna lega studia - kranjski nebotičnik, nasproti glavne avtobusne postaje.
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Darilo Gorenjskega glasu za vse babice, bralke SOTOČJA - posvet 
pred lasersko odstranitvijo dlak BREZPLAČEN.


